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Trdelnik, staroceské sladké pecivo, ma tvar valce bez podstav. Primér peéiva je 9 cm a jeho
délka je 13 cm. Na 15 cm? povrchu trdelniku je potfeba 1 g cukru. Kolik gramu cukru spotiebuje
pekaf na obaleni 10 trdelnika?

Libor musi natfit 25 sloupku ve tvaru valce. Dolni podstavu sloupku natirat nebude. Sloupky
maji vy$ku 1,5 m a primér 9 cm. Kolik m? plochy sloupku Libor natie?
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Povrch vélce je 326,56 cm?. Pramér podstavy ma délku 8 cm. Vypocitej vysku valce.
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Vyska valce je 9 cm.

Vypoditej plochu bilé a riZzové polevy na dortu, ktery je na obrazku. Jeho primér je 22 cm
a vyska je 7 cm. Vysledek zaokrouhli na celé cm?.
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Doplri chybéjici udaje v tabulce. Poéitej v centimetrech s pfesnosti na setiny.

Plocha svétlé polevy na dortu je 432 cm?.
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